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HAHOTEXHONOMAK - NPOPWE 8 BYIYLLEE!

®dusunka gna wKonbHMKoB 7 — 11 Knacca (oT60poyHbIii 3Tan)
3apaya 9. HaHonuHuer

R

[Nna MaHMNyAMPOBaAHMA HAHOCTPYKTYypaMu B MNpoLuecce MX uccnegoBaHusa 6bina paspaboTaHa
HaHOpPa3MepHana 3N1eKTPOMeXaHMYecKas CUCTeMa — HAHOMWHLET Ha OCHOBE YriepoAHbIX
HAaHOTPYOOK AMameTpom OKoMo 50 HM. DNeKTponpoBOAALLME M MEXaHUYEeCKM MPOYHble
yrnepogHble HaHOTPYOKKM BblN NPUKPENAEHbl K HE3aBUCUMbIM 3/1EKTPOAAM, U3rOTOBNEHHBIM Ha
BbITAHYTbIX CTEKAAHHbIX MWUKpoONMNeTKax. Mpu MPUNONKEHUN HANPAMKEHUS K 31eKTpodam Ha
HAaHOTPYbKax MNOABNAIOTCA  pPasHOMMEHHble 3apsabl. BcneactsMe  31E€KTPOCTATUYECKOTO
B3aMMOZENCTBUA 3apAXKeHHbIEe HAHOTPYOKM NPUTATMBAOTCA U CMbIKAIOTCA.
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Puc. 1. HaHonuHuem u3 y2nepooHsbix Puc. 2. Cxemamuyeckoe npedcmasneHue
HaHompyb6ok. MacwmabHbil ompe3ok 3apAHEHHbIX HOHOMPYOOK

2 MKM

HaHOTpYyOKM nNpu  NPUAOKEHMM K HUM HANPSXKEHMA MOMKHO CcuYMTaTb NapaniesibHbIMu
3apAXKEHHBIMM LUIMHAPAMM C IMHENHOW NNOTHOCTLIO 3apaaa A = 0.088 -107%° Kn/Hm. HaHOTpy6KM
3apAXKeHbl Pa3HOMMEHHO.

1. Onpe,u,enMTe HaNPAXeHHOCTb 3/1IEKTPUYECKOIO NONA B TOYKE A, HaXO,CI,FIIJ.I,eﬁCﬂ nocepeagunHe

Mexay HaHoTpybkamm (puc. 2). PaccTosHue Mexay YrnepoAHbiIMM HaHOTPybKamm
€ = 2 MKMm, anameTp HaHOTpyboK d = 50 Hm. (5 6annos)

2. OnpepgenvTte HanpsKeHHOCTb 3/IEKTPMYECKOro nonsa B Touyke B, Haxopdwelcs Ha ocw,
COeAMHAIOLLEN LEHTPBI HAHOTPYOOK, Ha paccTosiHMmM r = 400 HM OT 04HOM 13 HUX. (5 6annoB)

Bcero — 10 6annos
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